

Посланици у Скупштини Србије изабрали су нову владу која ће имати 18 министарстава, три министра без портфеља и четири потпредседника. Владу ће у наредном периоду предводити Ана Брнабић, досадашња министарка државне управе и локалне самоуправе.

Ана Брнабић, председница Владе

Рођена је 1975. године у Београду, где је завршила основну школу и гимназију. Основне студије завршила је универзитету Нортвуд у Мичигену (САД), а мастер из бизнис администрације на универзитету Хал у Великој Британији (2001).



После тога вратила се у Србију и наредних година, све до 2011. године радила за различите америчке консултантске фирме - Девелопмент Алтернативес Инц, Тхе Урбан Институте, Бооз Аллен Хамилтон. Од 2002. до 2011. године радила је и за УСАИД, где је спроводила бројне пројекте, углавном оне који су доприносили развоју локалних самоуправа, њихових комуналних предузећа и подстицању учешћа грађана у доношењу одлука.

Од 2007. до 2011. године била је заменик директора УСАИД-овог пројекта за развој конкурентности Србије, а у том периоду радила је на оснивању секторских

бизнис-асоцијација, као што су Удружење инжењера консултаната Србије, Српска филмска комисија и Српско удружење за енергију ветра.

Од 2011. године ради у америчкој компанији Континентал винд Србија, а од јануара 2013. године директор је те компаније у Србији. Од 2010. године учествује у оснивању фондације "Пексим", која обезбеђује стипендије за магистарске студије на Универзитету Кембриџ за студенте из Србије и Македоније.

Председница је Саветодавног одбора "Етно мреже", удружења произвођача рукотворина које окупља више од 500 жена, организованих у задруге и удружења и које се баве старим занатима.

На чело Министарства државне управе и локалне самоуправе изабрана је 2016. године. Била је председница Управног одбора Националне алијансе за локални економски развој (НАЛЕД). Говори енглески и руски језик.

Ивица Дачић, први потпредседник и министар спољних послова

Рођен је 1966. године у Призрену. Дипломирао је на Факултету политичких наука у Београду. Био је члан Парламентарне делегације Скупштине Србије у Парламентарној скупштини Савета Европе. Обављао је функцију председника посланичке групе у Скупштини Србије и у Скупштини СРЈ.

Посланик у Већу грађана Савезне скупштине Савезне Републике Југославије од 1992. године. Посланик у Скупштини Србије од 2004. године.

Био је министар за информисање у прелазној Влади Србије од октобра 2000. до јануара 2001. године.

Председник је Социјалистичке партије Србије од децембра 2006. године.

Био је председник Кошаркашког клуба "Партизан" из Београда и потпредседник Југословенског олимпијског комитета. Био је први потпредседник Владе, заменик председника Владе и министар унутрашњих послова од јула 2008. године до јула 2012. године. Од 2012. био је премијер и министар унутрашњих послова. Од 2014. до 2016. био је први потпредседник у влади Александра Вучића.

Добитник је признања "Најевропљанин" за 2009. годину. Говори енглески и руски језик. Ожењен, отац двоје деце.

Небојша Стефановић, потпредседник Владе и министар унутрашњих послова

Рођен је 20. новембра 1976. године у Београду. Девету гимназију "Михајло Петровић Алас" завршио је у Београду, а дипломирао је на Факултету за пословне студије Мегатренд универзитета. Звање магистра економских наука стекао је 2011. године, а докторирао 2013. на Мегатренд универзитету.

Од 2004. до 2008. године био је запослен у предузећу за спољну и унутрашњу трговину "Интерспеед" д.о.о. на позицији директора маркетинга. Од 2008. године прелази на дужност заменика финансијског директора у предузећу "Јабука" д.о.о. Од 2004. до 2008. године био је одборник у скупштини града Београда.

